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JE VIDĚT, ŽE STÁLE VÍCE OBČANŮ TŘÍDÍ ODPAD  

Jistě mnoho z Vás „zvedlo ze židle“ zvýšení poplatku za odpady. Přes všechny sliby, že 

„když budete třídit odpady“ bude cena za ně jestli ne nižší tak alespoň stejná byli jen plané řeči? 

Rádi bychom tento krok vysvětlili. Jak je vidět v tabulce,  je  Vaše snaha každý rok vidět na nižší a 

nižší  ceně, kterou zaplatíme za likvidaci odpadů a to i přesto, že cena svozu stoupá. Jak je to 

možné? V minulosti byly tyto poplatky z části hrazeny obcí. V poslední době došlo, z rozpočtu 

obce, k několika velkým investicím (rekonstrukce sýpky, komunikace kolem KD, výkupu 

nemovitosti vedle Obecního úřadu a jiným), které zapříčinily, že si obec nemůže dále dovolit 

dotovat tyto poplatky a proto došlo ke zvýšení poplatku. Doufáme, že i nadále budou občané třídit 

odpad tak dobře jako doposud.  

Rok  
Poplatek v Kč 
na osobu za 

rok 

Počet 
poplatníků 

Celkem 
vybráno na 
poplatcích v 

Kč 

Skutečné 
náklady v Kč 

Obec 
dotovala z 
rozpočtu 

Skutečný 
náklad na 
občana 

2011 400 348 139 200 196 220 -57 020 563,85 

2012 400 350 140 000 194 034 -54 034 554,38 

2013 400 362 144 800 174 876 -30 076 483,08 

2014 400 363 145 200 172 670 -27 470 475,67 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA V NAŠÍ OBCI 

Vážení a milí občané Uhlířova, 

počátkem ledna letošního roku proběhla již po patnácté tradiční Tříkrálová sbírka. Tisíce 

drobných dárců otevřeli svá srdce a díky jejich štědrosti se letos vykoledovalo neuvěřitelných 

1.692.821,- korun. Vaše dary opět pomohou potřebným, nakoupíme za ně léky, tišící bolest 

nemocným a hospicovým pacientům, pořídíme auto na rozvoz kompenzačních pomůcek pro 

handicapované a seniory, budeme moci rekonstruovat prostory pro rozšíření služeb pro nemocné a 

dostane se i na mateřské centrum Neškola. Velmi štědří jste letos byli jako již tradičně také Vy. 

V Uhlířově se vybralo 4.320,- korun. 

Chtěl bych Vám tak jako každý rok z celého srdce za Vaši štědrost 

poděkovat nejen za Charitu Opava, ale především za ty, jimž Vaše dary 

pomůžou. Jsou to lidé z Vašeho blízkého okolí a věřte mi, že jsou za tuto Vaši 

pomoc skutečně vděčni. Pomoci občanů Uhlířova si velmi vážíme a děkujeme 

za ni. Na pomoc, kterou sami poskytujete, se můžete díky Charitě Opava 

spolehnout i Vy. Jsme vám nablízku. Můžete s námi počítat. 

 

Jan HANUŠ, ředitel Charity Opava 



KNIHOVNA 

 
Místní knihovna obdrží každoročně kolem 350 nových knih, díky výměnným souborům 

z Okresní knihovny Petra Bezruče. Soubory obsahují knihy nejrůznějších žánrů, takže si náročný, 

ale i sváteční čtenář určitě vybere.  Kreativní nápady u nás naleznou kutilové, inspiraci k výletům 

po okolí i ve světě jistě ocení milovníci cestování. O napětí a drama taktéž není nouze, detektivky, 

literatura faktu či válečná tematika v knihovně mají rovněž své zastoupení. Od každodenního 

stereotypu můžete uniknout díky zamilovaným či historickým románům i fantasy příběhům. Děti si 

mají na výběr od pohádek, přes encyklopedie až po komiksy. Nechybí ani mládeží oblíbený Deník 

malého poseroutky, Deník mimoňky, ani kouzelné víly Winx.  

 

Pokud konkrétní titul nenaleznete v elektronickém katalogu naší knihovny, po domluvě je 

možné o něj prostřednictvím naší knihovny zažádat v OKPB.  

 

Pro nově registrované nabízíme rok členství zdarma, pro trvalé návštěvníky zůstávají 

pravidla stejná. Poplatek činí 20 Kč za dospělého a 10 Kč za dítě na rok. Otevřeno máme každý 

čtvrtek od 16 do 18 hodin v místní knihovně na obecním úřadě. 

 

Těšíme se naše stálé čtenáře a rády uvítáme i Vás nové.    

Denisa Muroňová 

NOVOROČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 

Novoroční turnaj ve stolním tenise se konal ve dnech 2. a 3. ledna 2015 v sále kulturního domu.  

 

V pátek 2.1.2015 byl turnaj určen 

pro  místní muže, ženy, dorost a děti. 

Turnaje se zúčastnilo 10 mužů, 6 žen, 6 

dorostenců a 7 dětí. 

V kategorii mužů zvítězil Wolf Michal 

před Prdou Jindřichem a třetím Wolfem 

Jindřichem. 

V kategorii žen zvítězila Wolfová 

Iveta. Na druhém místě skončila 

Pániková Melánie a třetí byla Muroňová 

Denisa. 

Kategorii dorostu vyhrál Zamarski 

Matěj před Lenkem Jakubem a třetím 

Vránou Radkem. 

Kategorii dětí vyhrál Dehner Martin. Na druhém místě byl Bubík Tomáš a třetí byla Gracová 

Leontýna. 

Nejmladším hráčem turnaje byl devítiletý Rybář Kryštof. 

 

V sobotu 3.1.2015 se konal oficiální turnaj mužů, kterého se zúčastnilo 14 hráčů. 

Hráči byli rozděleni do tří skupin, kde hrál každý s každým. Nejlepší dva z každé skupiny 

postoupili do play off, kde se utkali opět každý s každým. 

Vítězem turnaje se stal Radek Libor před druhým Mrózkem Marianem a třetím Esslerem 

Michalem. 

Poté se ještě odehrál turnaj ve čtyřhrách, který vyhráli Radek Libor s Pánikem Jaroslavem. 

Na druhém místě skončili Muroň Roman s Grygarem Lukášem a třetí skončili Buchtel Michael 

společně s Woitkem Janem. 

Podle ohlasu zúčastněných se dvoudenní turnaj vydařil a všichni se již těší na další ročník. 

Jiří Muroň 



INFORMACE PRO OBČANY 

 
- 10.2.2015 od 18 hod se bude konat veřejná schůze zastupitelstva obce. Program je na 

internetových stránkách a úřední desce obce. 

- Na OÚ jsou připraveny nové nájemní smlouvy na hrobní místa. 

- Připomínáme, že do konce ledna bylo splatné stočné za IV. Q 2014. Platbu je možné provést 

hotově na OÚ nebo na účet obce 18221821/0100 (do poznámky prosím připište jméno č.p. a 

množství odebrané vody) 

- V případě potřeby mohou hasiči ze zásahové jednotky obce pomoci s čerpáním sklepů či 

studní. Nutno nahlásit na OÚ. 

- Každé pondělí se v kulturním sále cvičí zumba od 18:30 h., přijít muže kdokoliv 

- Každé úterý se v kulturním sále hraje ping-pong od 16 h. 

- U obchodu je nově přistaven kontejner na sběr oblečení, obuvi a hraček. 

 

 

Čipování popelnic 
 

V případě, že potřebujete načipovat nebo přečipovat popelnici, je toto nutné nahlásit na OÚ 

včetně čísla popisného. Technické služby při dalším svozu toto provedou, popelnice k načipování 

již může být naplněna. Plechové popelnice jsou na prodej na OÚ za 830 kč. 

 

Výpadky veřejného osvětlení 
 

Při větším větru dochází k výpadku veřejného osvětlení. Toto je způsobeno dotykem drátů a 

následným zkratem. I přes opravu vytipovaných míst se nám zatím nepodařilo najít všechny místa, 

kde se mohou dráty dotýkat, prosíme proto občany, aby byli všímaví a pokud si všimnou zajiskření 

drátů, ať to nahlásí na OÚ. 

 

Beseda k 70letému výročí ukončení 2. světové války 
 

Na jaře to bude 70 let od konce 2. světové války. Chceme k tomuto významnému výročí 

uspořádat besedu s prohlídkou fotografií. Prosíme tímto občany o zapůjčení historických fotek 

k tomuto tématu. Fotky přineste k zapůjčení na OÚ a to nejpozději do 31.3.2015 

 
 

 

 

Obec Uhlířov vyhlašuje 

         FOTOSOUTĚŽ 

                                                      na téma 

„NAŠE OBEC – ČTVERO ROČNÍCH OBDOBÍ“ 

Své fotografie posílejte na e-mail: fotosoutezuhlirov@seznam.cz 

Uzávěrka soutěže je 1. 11. 2015 

mailto:fotosoutezuhlirov@seznam.cz


Nejkrásnější fotografie budou otisknuty v kalendáři na rok 2016 společně se jménem autora. 

                  MOJE MAMINKA 

MOJE VYSNĚNÉ ZAMĚSTNÁNÍ 

ZVEME VŠECHNY DĚTI VE STŘEDU 4. 3. 2015 

OD 16:30h DO KULTURNÍHO DOMU 

 

Soutěž bude mít 3 kategorie: 

Školkové děti – téma: MOJE MAMINKA 

Děti prvního stupně ZŠ – téma: MOJE MAMINKA 

Děti druhého stupně ZŠ – téma: MOJE VYSNĚNÉ ZAMĚSTNÁNÍ 

 Děti, které se nebudou moci dostavit,  

    mohou poslat obrázek po někom z rodičů! 

 

  

na téma: 



 

 Srdečně Vás zveme na 

VELIKONOČNÍ JARMARK 

           dne 28. března od 14:30h v kulturním domě 

 

Program:  

K vidění budou mláďátka zvířátek 

Pletení pomlázek 

Prodej velikonočních ozdob a květin 

V 15:30h vystoupí místní děti 

V 16:30 vyhodnocení soutěže o nejhezčího a 

nejchutnějšího beránka 

SOUTĚŽ! 

Vyhlašujeme soutěž o nejhezčího a nejchutnějšího velikonočního beránka. 

Přineste svého velikonočního beránka 28. 3. ve 14h do kulturního domu a návštěvníci 

budou hodnotit jeho vzhled a chuť. 

Výherkyně nebudou litovat. Navíc všechny účastnice budou odměněny. Zapojit se 

může úplně každý! 

 

 

 

 

 

 



 

 

Seznam kulturních akcí v nejbližší době: 

 

14. 2. MASOPUST – sraz masek v 9hod v Kulturním domě 

          POCHOVÁNÍ BASY – začátek v 19hod v KD, hraje Rittmann 

 

4. 3. Proběhne soutěž: „MALUJ S NÁMI“ 

 

28. 3. VELIKONOČNÍ JARMARK – v souvislosti s Velikonocemi 

vyhlašuje obec Uhlířov SOUTĚŽ! 

SOUTĚŽ O NEJHEZČÍHO A NEJCHUTNĚJŠÍHO 

VELIKONOČNÍHO BERÁNKA 

Přineste svého beránka v sobotu 28. 3. ve 14h do kulturního domu a 

návštěvníci budou hodnotit jeho vzhled a následně i chuť.  

Výherkyně nebudou litovat. Navíc všechny účastnice budou odměněny. 

Zapojit se může úplně každý.  

 

24. 4. Proběhne beseda na téma: „ 70 let od ukončení 2. světové války a 

osvobození obce“.  

Program: 

 Vzpomínky bude vyprávět pan Vavrečka Jan 

 K nahlédnutí budou staré kroniky 

 Fotky a pohlednice 

 Promítání a prezentace 

30. 4. PÁLENÍ ČARODĚJNIC A STAVĚNÍ MÁJE 

5. 5. DEN MATEK 


